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Основні елементи, які лімітують ресурс гусеничного рушія трактора в 

умовах експлуатації - гусениця і провідні колеса. При цьому істотним недолі-

ком гусениць з металевими шарнірами є збільшення кроку, що знижує показни-

ки працездатності двигуна, його ККД, а також надійність зчеплення гусениці з 

ведучим колесом. Причиною збільшення кроку є знос елементів шарніра гусе-

ниць пальців і вушок ланок. Для цього повідомлення характерно абразивний 

знос. 

Огляд сучасних конструкції гусеничного рушія показав, що гумові гусе-

ниці мають репутацію «дуже надійних». Машина зі сталевими гусеницями не-

бажаний гість на асфальті. Від них виходить сильний шум і брязкіт, їх стряса-

ють вібрації, від трака на асфальті залишаються вибоїни. Гумові гусениці мо-

жуть бути альтернативою сталевим, тобто працювати в складі класичного гусе-

ничного ходового механізму, або встановлюватися на шини колісних міні-

навантажувачів, причому стверджується, що установка займає всього кілька 

хвилин. Існують й інші спорудження гумових гусениць, що складаються з ок-

ремих траків, виконаних з гуми з завулканізованими всередині, металевими 

сполучними деталями. 

Однак гумові гусениці фактично не підлягають відновленню і більшості 

видів ремонту, і мають ряд недоліків, включаючи підвищення енерговитрат і 

маловивченими показниками міцності і надійності. Тому не варто забувати про 

вдосконалення конструкцій серійних зразків. В процесі експлуатації зносу під-

даються всі деталі гусениць трактора. Однак калібрування в більшості випадків 

проводять по зносу провушин ланок гусеничного ланцюга. Знос інших деталей 

і поверхонь при цьому досягає лише 50% від гранично допустимого значення. 

Традиційним способом підвищення ресурсу металевих шарнірів гусе-

ниць є збільшення зносостійкості провушин і пальців підбором матеріалу і змі-

цненням поверхневого шару сполучених деталей, наприклад, шляхом застосу-

вання біметалевих пальців з поверхневим шаром з високовуглецевих хромова-

надієвих сталей. Навантаження пальця дуже чутлива до зміни розмірів прову-

шин і оптимізація розмірів призводить до серйозного зниження навантаженості 

пальців гусениці і збільшення запасу міцності, що особливо важливо при зносі 

пальців. 
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